



Co-funded by
the European Union

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ #6
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΑΤΩΝ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΩΝ ΤΟΥ DoCUp: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΜΑΘΗΤΗ ΚΑΙ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ

Τους τελευταίους μήνες, η κοινοπραξία του έργου DoCUp πέτυχε άλλα δύο σημαντικά ορόσημα: τη δημιουργία ενός εγχειριδίου εκπαιδευτή, που έχει σχεδιαστεί για να διευκολύνει τη διεξαγωγή του εκπαιδευτικού μαθήματος με στόχο την ανάπτυξη δεξιοτήτων στον τομέα της περίθαλψης, και τη δημιουργία ενός ηλεκτρονικού βιβλίου για μαθητές, το οποίο παρέχει ένα πρακτικό σημείο πρόσβασης σε όλες τις πληροφορίες και τη γνώση του μαθήματος.

Το Erasmus+ έργο DoCUp συνεχίζει να προσφέρει πρακτικά και εμπνευσμένα αποτελέσματα για την κοινότητα της φροντίδας.

Σήμερα, είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την κυκλοφορία δύο πολύτιμων αποτελεσμάτων: ενός **ηλεκτρονικού βιβλίου για μαθητές** που θέλουν να εκπαιδευτούν ως βοηθοί οικιακής φροντίδας και ενός **εγχειριδίου για εκπαιδευτές** στον τομέα της φροντίδας.

Το **ηλεκτρονικό βιβλίο**, το οποίο συνδέεται στενά με το διαδικτυακό μάθημα DoCUp, εισάγει μια εναλλακτική προσέγγιση στη μάθηση. Λειτουργεί ως ένα εύχρηστο εργαλείο, διευκολύνοντας την πρόσβαση σε όλες τις πληροφορίες και τις γνώσεις που σχετίζονται με τα μαθήματα. Αυτός ο πόρος είναι κατάλληλος για μαθητές που προτιμούν μια πιο άμεση προσέγγιση στη μάθηση ή αναζητούν μια εναλλακτική λύση για το μάθημα DoCUp. Το ηλεκτρονικό βιβλίο καλύπτει βασικά θέματα οικιακής βοήθειας, όπως δεξιότητες εντατικής φροντίδας, βασικές δεξιότητες φροντίδας, πρόληψη λοιμώξεων, ψηφιακές και διοικητικές δεξιότητες, επικοινωνία και σχέσεις και προσωπική αντιπροσωπεία και ευημερία.



Επιπλέον, το ηλεκτρονικό βιβλίο κάνει τη συνεχή θεωρητική εκπαίδευση βολική για τους μαθητές, είτε στο διαδίκτυο είτε εκτός σύνδεσης. Προσφέρει εξαιρετική ευελιξία και ευκαιρίες αυτομάθησης, επιτρέποντας στους χρήστες να το κατεβάσουν από τον ιστότοπο του έργου σε διάφορες κινητές συσκευές, συμπεριλαμβανομένων smartphone και tablet. Αυτό το επίπεδο προσβασιμότητας διασφαλίζει ότι οι εκπαιδευόμενοι μπορούν να αλληλεπιδράσουν με το εκπαιδευτικό περιεχόμενο όσο το δυνατόν περισσότερο, ενισχύοντας τη συνολική τους μαθησιακή εμπειρία.

Όσον αφορά το δεύτερο αποτέλεσμα, το **εγχειρίδιο του εκπαιδευτή** έχει σχεδιαστεί για εκπαιδευτές ενηλίκων που εργάζονται ή αναζητούν εργασία στον τομέα της περίθαλψης, οι οποίοι δεν έχουν επίσημη εκπαίδευση αλλά επιθυμούν να αποκτήσουν δεξιότητες εξειδικευμένης φροντίδας. Ο κύριος στόχος αυτού του εγχειριδίου είναι να βοηθήσει τους εκπαιδευτές να παραδώσουν ένα ολοκληρωμένο μάθημα εστιασμένο στη βελτίωση των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων που σχετίζονται με τη φροντίδα στο σπίτι. Παρέχει λεπτομερείς οδηγίες για την αποτελεσματική εκπαίδευση των μαθητών χρησιμοποιώντας το εκπαιδευτικό υλικό DoCUr και την αξιολόγηση για κάθε εκπαιδευτική ενότητα. Παρέχει επίσης σαφείς οδηγίες σχετικά με τον τρόπο ανάπτυξης συμπληρωματικού υλικού και πόρων που να ευθυγραμμίζονται με τα μαθησιακά αποτελέσματα του DoCUr. Εκτός από αυτούς τους πόρους, το εγχειρίδιο εκπαιδευτή DoCUr εμπλουτίζεται με λεπτομερείς περιπτωσιολογικές μελέτες, πρακτικές ασκήσεις, ανάγνωση ιστορικού και σχετικούς συνδέσμους για την ενθάρρυνση της καινοτόμου συμμετοχής των μαθητών.

Σας ενθαρρύνουμε να ρίξετε μια ματιά στα διαθέσιμα υλικά που διατίθενται δωρεάν στον [ιστότοπο του έργου](#) σε έξι διαφορετικές γλώσσες (Αγγλικά, Ελληνικά, Ισπανικά, Ιταλικά, Πολωνικά και Σουηδικά). Σας προσκαλούμε επίσης να μείνετε ενημερωμένοι για τα νέα του DoCUr ακολουθώντας τα κανάλια του έργου στο [Facebook](#) και στο [LinkedIn](#).

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ:

- Το DoCUr συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στο πλαίσιο της Συμφωνίας Επιχορήγησης: 2021-1-SE01-KA220-ADU-000028268.
- Υλοποιείται από μια σύμπραξη πέντε ΜΚΟ, ερευνητικών ιδρυμάτων και δημόσιων φορέων από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Για να μάθετε περισσότερα για το έργο DOCUP και να εμπλακείτε στις δραστηριότητες, ακολουθήστε τον σύνδεσμο <https://docuproject.eu/>